Utilice el valor absoluto para evaluar.

Seccién 7.1 Raices y radicales 455

3. VTP 40, V(-7 4 V19 42, V(-19)
43, V119? 44, V(-119) @45 V(1523) 46. V/(-201.5)
1232 1013?

47. V/(0.06) 48. V(-0.197 9. (E) 50. (—3—15)
Escriba como un valor absoluto.

5L V(x - 4)? 52 V(a + 10)* &5 Vix-3? 54 V/(7a — 11b)?

55 V(32 - 1) 56. V(7y* - 3y)’ 57. V(6a* - 56%)° 58. V(9y' - 25)°
Utilice el valor absoluto para simplificar. Tal vez necesite factorizar primero,

59. Va* 60. V)2 6L V72 62 V™

63. Va® —8a+ 16 64 V¥ — 12x + 36 65. V94 + 12ab + 46 66, \V/4x® + 20xy + 257

Simplifique. Suponga que todas las variables representan valores positivos y que el radicando es no negativo.

wg—xz @ /1002 v’@ 1217
(T) V& + 4x + 4 (72) Vo9& —6a +1 () Vad +axy+y*  (74)Vi6H - d0bc + 258

Determine el valor indicado en cada funcién. Utilice su calculadora para aproximar los niimeros irracionales. Redondéelos al milésimo

mds cercano.

@ 75 f(x) = VBx =6, f(2)
78. q(b) = VOB + 34,q(~1)
81 g(x) = VBE = 8x,g(-3)
84, k(c) = Viec — 5, k(6)

% f(c) = Ve + 1, £(5)

M. t(a) = V=15a =9, t{—6)

82 p(x) = VB + 9, p(2)

85. f(x)= V=22 + x - 6,f(-3)

7. g(x) = V76 — 3x, g(4)
80. f(a) = V1da — 36, f(4)
83. h(x) = V95 + 4, h(4)
86. t(x) = V22 — 32 + 6x,1(2)

Resoluciéon de problemas
87. Determine f(81) si f(x) = x + Vx + 7.
88, Determine g(25) sig(x) = x> + Vx = 13,
89, Determine ¢(18) si (x) = J + V2x — 4

90. Determine m(36) si m(x) = % + Vax + 10,

91. Determine k(8) si k(x) = x* + \E s

92, Determine r(45) sir(x) = ;;'E + J% + 13,

93. Seleccione un valor para x, de modo que

Vizx + 17 # 2x + 1,

Seleccione un valor para x, de modo que
V(Sx =3P # 55 -3,

94,

95. ;Para qué valores dex,serd V(x — 1) = x — 1? Explique
coémo determind su respuesta.
“. 96. ;Para qué valores de x, serd V(x + 3)* = x + 3? Expli-
que como determind su respuesta.
" 97, (Para qué valores de x,serd V (2x — 6)* = 2x — 6? Expli-

que como determind su respuesta.

. 98, ;Paraqué valores de x,serd V (3x — 8)> = 3x — 87 Expli-
que como determiné su respuesta,

a) ;Para qué valores de a es Ve = |a|?
b) ;Paraqué valores de a es V@ =ar

¢) ;Para qué valores de a es Va = a?

’ ¢En qué circunstancias la expresién V¥x no es un niimero
real?

N Explique por qué la expresién V¥ x" es un niimero real para
cualquier nimero real x.

"\ 102, ;En qué circunstancias la expresién %/%" no es un nimero
real?

x+5

Vx+5

V-2

x + 1

" 103. Determine el dominio de
ming su respuesta,

. Explique cémo deter-

*. 104, Determine el dominio de
ming su respuesta.

. Explique cémo deter-

Considere los dominios de las funciones de los ejercicios 105 a 108, y relacione cada funcidn con su grifica correspondiente.

=l
) ¥
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(19 7 = V3
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(8) 7(x) = VTS
d) Y




